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Mo li tva Go spo di nu Nri sim ha de vu

jaya nri sim ha sri nri sim ha
jaya jaya jaya sri nri sim ha
ugram vi ram ma ha vi snum
jva lan tam sar va to muk ham

nri sim ham bhi sa nam bha dram
mrityor mrityum na mamyaham

sri nri sim ha jaya nri sim ha jaya jaya nri sim ha
pra hla de sa jaya pa dma muk ha pa dma bhrin ga
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Bazirano na razgovoru s Njegovom Milošću
Atmatattva das adhikarijem

24. mar ta 1984. go di ne u 12 i 20, tri de set i pet ra zboj ni-
ka na oružanih oružjem i bom ba ma su na pa li Sri Mayapur 
Chan dro daya Man dir. Uzne mi ri li su bha kte i pri je ti li im 
izru gi va ju ći se. Ali naj ve ći šok je bio ka da su ra zboj ni ci 
odlu či li da ukra du Božan stva Sri la Prab hu pa da i Sri ma ti 
Rad ha ra ni. Bha kte su ne us tra ši vo iza zva li na pa da če. Ka ko 
su mo gli gle da ti ka ko odno se Sri la Prab hu pa da i Sri ma ti 
Rad ha ra ni? Ispa lje no je ne ko li ko hi ta ca i ne ko li ko ra zboj-
ni ka je pa lo, a nji hov plan je osu je ćen. Sri la Prab hu pa da 
je bio spa šen, ali taj pre li je pi oblik Sri ma ti Rad ha ra ni vi še 
ne će kra si ti gla vni ol tar.
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li ran Go spo din Nri sim ha de va. Ka da su ra zboj ni ci pri je ti li 
bha kta ma u Yoga-Pit hu, Sri la Bha kti vi no da Tha ku ra i nje-
gov sin Sri la Bha kti si dan tna Sa ra sva ti Tha ku ra su odmah 
in sta li ra li Sri Sri Lak smi-Nri sim ha de va. Po sli je vi še ni je 
bi lo uzne mi re nja. Dru gi bha kte ni su to li ko žudi li da ta ko 
blis ko sli je de nji ho ve sto pe. Pu ja ri mo ra bi ti na is thi ka-
bra hma ca ri (u ce li ba tu od ro đe nja), a obožava nje Go spo-
di na Nri sim ha de va mo ra bi ti ve oma strik tno i re gu li ra no. 
Ko bi mo gao bi ti spre man da Ga obožava?

Uprkos ta kvom okli je va nju, Bha va nan da da sa je bio en-
tu zi jas ti čan da do ne se Go spo di na Nri sim ha de va u Mayapur. 
Za mo lio je Bha kti sid dhan ta da su i me ne da na crta mo ne ke 
ski ce. Je dnog je da na sa svim spon ta no re kao da bi no ge 
Božan stva tre ba le bi ti na gnu te, spre mne da sko či. Tre bao 
bi gle da ti na oko lo lju ti to, Nje go vi prsti bi tre ba li bi ti za vi-
je ni, a va tra bi tre bala izla zi ti iz Nje go ve gla ve. Ski ci rao 
sam Božan stvo u tom ra spo loženju. 

Ovaj in ci dent je za-
is ta uzne mi rio umo ve 
bha kta. Oni ko ji su bi li 
uklju če ni u ru ko vo đe nje 
su na ro či to bi li za bri nu ti 
ka ko da do đu do stal nog 
rje še nja ovog pro ble ma. 
Ovo ni je bio prvi put 
da su se bha kte su oča-
va li sa na si ljem i uzne-
mi re nji ma u Mayapu ru. 
Bha va nan da da sa, ko ji je 
bio po mo ćnik di re kto ra 
IS KCON-a Mayapur je 
pre dložio da bu de in sta-
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Bha kta ma se svi dio taj crtež, a Pan ka jan ghri Da sa se 
složio da ga obožava. Rad ha pa da Da sa, bo ga ti bha kta iz 
Cal cut te je po nu dio da bu de spon zor va ja nja i in sta li ra-
nja Božan stva. Iz gle da lo je da će po jav lji va nje Go spo di na 
Nri sim ha de va u IS KCON-u u Mayapu ru bi ti je dnos ta vno. 
Rad ha pa da Da sa je odmah dao 130 000 ru pi ja i bi lo je pri-
hva će no da Božan stvo bu de spre mno za in sta la ci ju za tri 
mje se ca. 

Oti šao sam za južnu In di ju da or ga ni zi ram stva ri. Kri-
šni nom mi loš ću ubrzo sam na šao ve oma po zna tog stha pa-
tia. Stha pa ti ne va ja sa mo Božan stva; on je ta ko đe struč-
njak u hram skoj ar hi te ktu ri i inžinjer stvu. Čo vjek je bio 
vrlo lju ba zan sve dok ni sam spo me nuo da je Božan stvo ko-
je želi mo Ugra-Nri sim ha. Ja sno je odbio da na pra vi ta kvo 
Božan stvo. Oti šao sam do mno gih va ja ra za Božan stva, 
ali od go vor je uvi jek bio is ti: Ne. Mno go sam pro pu to vao 
izme đu Mayapu ra i južne In di je, šest mje se ci je pro šlo, ali 
se Go spo din Nri sim ha dev ni je ma ni fes ti rao u svom obli ku 
Božan stva.

Rad ha pa da da sa je ja ko želio da vi di Go spo di na Nri sim-
ha de va in sta li ra nog u Mayapu ru. Za mo lio me je da po sje-
tim prvog stha pa tia kod ko jeg sam bio i da ga još je dnom 
za mo lim za naš slu čaj. Ovaj put va jar je bio ma lo blaži 
i po nu dio je da mi pro či ta odlo mak iz Sil pa-Sas tre (ved-
ski spis o skul ptu ri i hram skoj ar hi te ktu ri) ko ji ima ve ze 
sa ra zli či tim obli ci ma Božan sta va. Pro či tao je na glas ne-
ke sti ho ve ko ji opi su ju Go spo di na Nri sim ha de va. Se ri ja 
sti ho va opi su je Nje go vu ču pa vu gri vu kao ple me no ve va-
tre, Nje gov tra ga ju ći po gled i Nje go va ko lje na na gnu ta sa 
je dnom no gom is ko ra če nom pre ma na pri jed, spre man da 
sko či iz stu ba. Ka da je to pro či tao bio sam za pa njen. To je 
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bi lo upra vo ono što smo mi želje li. Po ka zao sam mu ski cu 
ko ju sam na pra vio. Bio je im pre si oni ran i po nu dio je da 
na crta kon tu re ba zi ra ne na opi su iz spi sa ko ji bi mi mo gli 
ko ris ti ti kao vo dič u va ja nju Božan stva. Pod sje tio me je da 
on ipak ne može da Ga is kle še. Tre ba la mu je sedmica da na 
da za vrši ski cu i ona je bi la ve oma im pre si vna. Vra tio sam 
se u Mayapur i po ka zao ski cu hram skim auto ri te ti ma. Svi 
su htje li da taj stha pa ti is kle še Božan stvo. Opet sam oti šao 
na zad u južnu In di ju da ga po ku šam ubi je diti.

Oti šao sam ra vno u ku ću stha pa tia. Bio sam vrlo uzne-
mi ren. Šta sam mo gao ra di ti ne go se mo li ti Go spo di nu 
Nri sim ha de vu da bu de mi los tiv i da se složi s tim da se 
ma ni fes ti ra u na šem hra mu u Sri Mayapur Dha mu? Je dva 
da sam izre kao i dvi je re če ni ce ka da je čo vjek re kao da će 
is kle sa ti Božan stvo. Pri ča ka ko je do šao do te odlu ke je 
in te re san tna.

Stha pa ti je pri šao svo me gu ruu, San ka ra caryi od Kan-
chi-pu ra ma u ve zi zah tje va. Gu ru je odmah od go vo rio: 
„Ne moj to ura di ti. Tvo ja po ro di ca će bi ti uni šte na.” Ali za-
tim, na kon tre nut ka ra zmiš lja nja, za pi tao je: „Ko je tražio 
od te be da is kle šeš ovo Božan stvo?” Ka da je čuo da su 
to Ha re Kri šna lju di iz Na va dvi pa, pos tao je vrlo za bri-
nut. „Oni žele Ugra-Nri sim ha de va? Ta kva Božan stva su 
kle sa li pri je 3 000 go di na vrlo uzvi še ni stha pa ti ji. Pos to ji 
mjes to na pu tu za Myso re gdje je in sta li ran vrlo ljut Ugra-
Nri sim ha dev. De mon Hi ranyaka si pu je ras trgnut na Nje-
go vom kri lu i Nje go va cri je va se pro si pa ju pre ko ci je log 
ol ta ra. Stan dard obožava nja je bio ve oma vi sok. Pos to ja la 
je pro ce si ja slo no va i fes ti val sva kog da na. Ali vre me nom 
obožava nje je opa lo. Da nas je to mjes to kao grad du ho va. 
Ci je lo se lo je na pu šte no. Ni ko tu ne može mir no ži vje ti. Da 
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li je to ono što oni žele za svoj pro je kat?”
Stha pa ti je od go vo rio: „Ja ko in sis ti ra ju. Stal no do la ze 

da raz go va ra ju sa mnom o tom Božan stvu. Iz gle da da ima-
ju pro ble ma sa ra zboj ni ci ma.” Pružaju ći svom gu ruu ski cu 
Božan stva, re kao je: „To je Božan stvo ko je žele.” Nje gov 
gu ru je uzeo ski cu i po gle dao je zna la čki.

„Ah, to je ugra ka te go ri ja”, re kao je, „ali Božan stvo se 
u ovom ra spo loženju na zi va Stha nu-Nri sim ha. On ne pos-
to ji na ovoj pla ne ti. Čak i po lu bo go vi na raj skim pla ne ta ma 
ne obožava ju oblik kao ovaj. Da, ovo Božan stvo pri pa da 
ugra ka te go ri ji. Ugra zna či ljut, vrlo, vrlo ljut. Pos to ji de-
vet obli ka u ovoj ka te go ri ji. Svi su ja ko lju ti. Ovaj ko ji oni 
žele je Stha nu Nri sim ha: izla zi iz stu ba. Ne. Ne moj kle sa ti 
ovo Božan stvo. Ne će bi ti po vo ljno za te be. S to bom ću o 
ovom raz go va ra ti ka sni je.”

Ne ko li ko no ći ka sni je, stha pa ti je sa njao je dan san. U 
snu mu je do šao gu ru i re kao: „Za njih možeš kle sa ti Stha-
nu-Nri sim hu.” Slje de ćeg ju tra do bio je pi smo iz Kan chi pu-
ra ma. Pi smo je bi lo od San ka ra carye i dao mu je ne ke upu-
te u ve zi re no vi ra nja hra ma. U dnu je bi la fu sno ta. Pi sa lo 
je: „Za IS KCON možeš kle sa ti Stha nu-Nri sim hu.”

Stha pa ti mi je po ka zao pi smo i re kao, „Imam bla go slo-
ve svo ga gu rua. Is kle sa ću vam Božan stvo.” Bio sam pre-
plav ljen sre ćom. Pla tio sam mu una pri jed i upi tao ga ko li-
ko mu je vre me na po tre bno da is kle še Božan stvo. Re kao je 
da će Božan stvo bi ti spre mno za in sta la ci ju za šest mje se ci. 
Vra tio sam se u Mayapur.

Na kon če ti ri mir na mje se ca u sve toj Dha mi, odlu čio sam 
da odem u južnu In di ju i na ba vim pa ra fer na li ju od bron ze 
ko ja je po tre bna za obožava nje Nri sim ha de va i da za tim 
po ku pim Božan stvo. Pu to va nje je bi lo do bro or ga ni zi ra no 
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bez pro ble ma sve dok ni sam po sje tio stha pa tia. Obja snio 
sam mu da je sva pa ra fer na li ja za obožava nje na ru če na i da 
sam do šao da uzmem Božan stvo. Po gle dao me je kao da 
sam iz gu bio ra zum i uzvi knuo: „Ka kvo Božan stvo? Ni sam 
čak na šao ni od go va ra ju ći ka men!” Ni sam mo gao vje ro va-
ti svo jim uši ma.

„Ali re kao si mi da će bi ti spre man za šest mje se ci”, 
uzvi knuo sam.

„Održaću svo je obe ća nje”, re kao je, „šest mje se ci na-
kon što pro na đem ka men, Božan stvo će bi ti spre mno za 
in sta la ci ju.” Nje gov od go vor je bio ja san, ali ja je dnos ta-
vno ni sam mo gao shva ti ti ili pri hva ti ti to od ga đa nje. Ka ko 
sam bio frus tri ran, iza zvao sam ga: „Ima pu no ve li kih ka-
me nih plo ča u ci je loj južnoj In di ji. U če mu je pro blem?” 
Po gle dao me je na na čin ka ko bi uči telj po gle dao spo rog 
đa ka i re kao vrlo odre ši to: „Ne pra vim mlje ve ni mal ter, 
pra vim Božan stvo. Spi si nam kažu da se sa mo ka men ko ji 
ima život može ko ris ti ti za prav lje nje Božan stva Vi snua. 
Ka da ka me nu plo ču uda ri te na se dam ta ča ka i sva ka na či ni 
zvuk spo me nut u spi si ma, on da se ta kav ka men može ko-
ris ti ti. Ali pos to ji i dru gi test ko ji bi ozna čio da li je ka men 
živ. Pos to ji bu ba ko ja je de gra nit. Ako po je de sa je dne stra-
ne ka me na do dru ge i os ta vi ci je li vi dljiv trag za so bom, 
on da je pro šao i dru gi test. Ta kav ka men je živi ka men i iz 
nje ga se izraz može ma ni fes ti ra ti. Sa mo od ta kvog ko ma da 
mo gu is kle sa ti va šeg Nri sim ha de va. Ta kav ka men go vo ri 
po ezi ju. Sve odli ke Božan stva izva ja ne iz ta kvog ka me na 
bi će u po tpu nos ti izražaj ne i pre kra sne. Mo lim vas bu di te 
strplji vi. Is kre no sam tra gao za va šim ko ma dom ka me na 
vi so kim šest sto pa.”
(1 stopa – engl. foot = 0,3048 m - prim.prev.)
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Bio sam pre ne ražen i ma lo za bri nut. Bha kte u Mayapu-
ru oče ku ju sko ri do la zak Božan stva. Ka ko ću im obja sni ti 
po tra gu za ”živim ka me nom”? Možda odlu če da na pra vi-
mo Nri sim ha de va od mra mo ra. Odlu čio sam po ku ša ti da 
ola kšam te mu raz go va ra ju ći sa stha pa ti jem o mur ti ju Pra-
hla da Ma ha ra ja. „Mo lim vas opros ti te mi, ali za bo ra vio 
sam vam pro šli put re ći da ta ko đe želi mo i mur ti Pra hla da. 
Mi želi mo da obožava mo Pra hla da-Nri sim ha de va. Šta mi-
sli te?”

„Mi slim da to ne će bi ti mo gu će”, stha pa ti je od go vo rio 
či nje ni čno. Gle dao sam ga u ne vje ri ci i ni sam bio si gu ran 
šta da kažem. Na smi jao se i nas ta vio: „Vi želi te da sve bu-
de ura đe no upra vo pre ma spi si ma. Vaš Nri sim ha dev će bi ti 
vi sok če ti ri sto pe. Go vo re ći u po re đe nju sa tim, Pra hla da 
Ma ha ra ja će bi ti ve li či ne ame be.”

„Ali mi želi mo da Pra hla da Ma hara ja bu de vi sok je dnu 
sto pu”, pre ki nuo sam ga.

„U re du”, stha pa ti je od go vo rio, „on da to zna či da će 
vaš Nri sim ha dev bi ti vi sok oko 120 sto pa.” Po če li smo ras-
prav lja ti o obli ku Pra hla da Ma ha ra ja. Na po kon, stha pa ti 
je uz da hnuo u re zi gna ci ji i složio se da na pra vi Pra hla da 
Ma ha ra ja vi so kog je dnu sto pu. Ba rem sam sa da mo gao da 
iz vjes tim ne što po zi ti vno ka da se vra tim u Mayapur.

Na kon dva mje se ca vra tio sam se u južnu In di ju. Ni-
je bi lo ni ka kvog na pret ka. Krsta rio sam ta mo i na zad iz 
Mayapu ra do južne In di je sva kih tri de set ili če trde set da na. 
Naj zad je na đen naš ka men i stha pa ti je pos tao tran sfor mi-
ran čo vjek. Sko ro ci je lu se dmi cu je dva je pro vo dio vri je-
me kod ku će. Sat za sa tom, dan za da nom, sje dio je sa mo 
zu re ći u ko mad ka me na. Imao je kre du u ru ci ali ni šta ni je 
crtao. Odbi jao je da do pus ti svo jim ra dni ci ma da išta ura de 
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osim da ot klo ne vi šak ka me na ka ko bi na pra vi li taj ko mad 
ka me na čet vrtas tim. Slje de ći put ka da sam ga po sje tio, na 
nje mu je na pra vio ski cu. To je bi lo sve. Bio sam za bri nut. 
Ru ko vo di oci u Mayapu ru su pos ta ja li nes trplji vi.

„Da li si si gu ran da će to Božan stvo bi ti go to vo za šest 
mje se ci?”, pi tao sam u oča ja nju.

„Ne bri ni. Po sao će bi ti ura đen”, od go vo rio je.
Vra tio sam se u Mayapur, sa mo da bih po no vo bio po-

slat u južnu In di ju da pro vje rim ne ke de ta lje oko Božan-
stva. Vi dio sam da stha pa ti sam kle še oblik sa ve li kom 
pažnjom i pre da noš ću. Na tom stu pnju ka men je nes tao i 
po ja vio se oblik. Stha pa ti je baš po či njao sa po ve zi ma za 
ru ku. Dvi je se dmi ce mu je tre ba lo da ih is kle še. Sve odli ke 
su bi le ta ko ra fi  ni ra ne i de li ka tne. Bio sam im pre si oni ran i 
ve oma sre tan.

Stha pa ti ju je tre ba lo ma lo vi še od dva na est mje se ci da 
za vrši Božan stvo. Ka da je za vršio po sao ni je me odmah 
oba vijes tio ne go je odlu čio da po sje ti ne ke pri ja te lje na ne-
ko li ko da na. Bi lo je vri je me mon su na i bi lo je ma lo po sje ti-
la ca, te je osje ćao da je si gur no da za klju ča Go spo di na Nri-
sim ha de va u svom han ga ru po kri ve nom si je nom. Dva da na 
ka sni je nje go vi su sje di su do trča li da ga oba vi jes te ka ko je 
krov nje go vog han ga ra u pla me nu. Pa da la je ve li ka ki ša i 
sve je bi lo mo kro, ali krov od ko ko so vog drve ta se za pa lio. 
Otrčao je na li ce mjes ta i na šao Nri sim ha de va ne dir nu tog, 
ali je krov iz go rio u pe peo. Odmah mi je te le fo ni rao: „Mo-
lim vas do đi te i odne si te va še Božan stvo. On sve pa li. Dao 
je na zna nje da On želi da ide ODMAH!”

En tu zi jas ti čno sam otpu to vao u južnu In di ju, iznaj mio 
ka mi on i do po la ga na pu nio pi jes kom. Sti gao sam u stha-
pa ti jev stu dio mi sle ći da će taj za dnji ko rak bi ti re la ti vno 
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su odmah pos ta li vrlo efi  ka sni i pre du sre tlji vi. Ima li smo 
sve ne op ho dne pa pi re u ru ci u ro ku od dva de set i če ti ri sa-
ta-ču do u ka ljuži bi ro kra ti je ko ja se na la zi u ure di ma vla de 
In di je. Put na zad u Mayapur ta ko đer je bio ne vje ro va tno 
mi ran i bez po te ško ća. Naš za šti tnik je sva ka ko pri su tan 
sa na ma.

Obi čno stha pa ti do đe na dan ce re mo ni je in sta la ci je u 
so bu za Božan stva i izre zba ri oči Božan stva. To se na zi-
va ne tra-ni mi la nam (otva ra nje oči ju). To je bio izu ze tan 
slu čaj da je stha pa ti na šem Nri sim ha de vu već izre zba rio 
Nje go ve oči. Ne sa mo da je izre zba rio oči; ta ko đe je ura dio 
pra na-pra tis tha (in sta li ra nje žive si le), ma lu pu ju i ara ti. 
Si gu ran sam da je to ra zlog što su svi pa pi ri bi li pri pre-
mlje ni ta ko re vno sno, a pre no še nje Sve viš njeg Go spo di na 

je dnos ta van. Glu pa vo sam za bo ra-
vio da je Go spo din Nri sim ha dev 
vrlo te ška li čnost: Težak je je dnu 
to nu! Na kon dva ili tri sa ta us pje-
li smo si gur no po di ći Božan stvo 
iz han ga ra na ka mi on. Da bi smo 
bez bje dno pu to va li pre ko gra ni ce 
ta ko đer nam je tre ba la po li cij ska 
do zvo la, za je dno sa po tpi sa nim 
pa pi ri ma iz po re znog Cen tral nog 
odje lje nja, ar he olo škog di re kto ra i 
di re kci je Art Em po ri uma u po kra-
ji ni Ta mil Na du.

Svi službe ni ci su tražili da vi de 
Božan stvo pri je ne go što po tpi šu 
pa pi re. Čim su ima li dar shan sa 
Go spo di nom Nri sim ha de vom svi 
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ta ko la ko. On je već bio pri su tan. A ko bi se usu dio re ći ne 
Go spo di nu Nri sim ha de vu?

In sta la ci ja Go spo di na Nri sim ha de va je bi la vrlo je dos-
ta vna i tra ja la je tri da na: od 28. do 30. ju la 1986. Sje ćam se 
da sam se osje ćao za bri nut da je in sta la ci ja možda pre vi še 
je dnos ta vna. Ozbi ljno upo zo re nje San ka ra carye od Kan chi-
pu ra ma me je du bo ko im pre si oni ra lo. Ali moj um je ubrzo 
bio smi ren gla snim, di na mi čnim kir ta nom. San kir ta na-yaj-
na, je di no pra vo obi lje Ka li yuge je do mi ni ra lo sce nom. 
Osje ćao sam se oživ lje nim i za do vo ljnim. Go spo din Nri-
sim ha dev, za šti tnik san kir ta na mi si je je na po kon odlu čio 
da se ma ni fes ti ra u Sri Mayapur Chan dro daya Man di ru. 
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Go spo din Nri sim ha dev odmah uz vra ća
od Pan ka jan ghri Da sa

Či nje ni ca da lju di je dnos ta vno vo le slu ša ti pri če je ra-
zlog za što su ne ki od ved skih za ko na pos te pe no pre no še ni 
u obli ku pri ča, kao što su ep ska is to ri ja Ma hab ha ra ta i Ra-
mayana i Pu ra ne. Ka da se ta kve pri če ti ču za ba va Go spo-
di na i Nje go vih bha kta zo vu se li le. Kao pu ja ri Go spo di na 
Nri sim ha de va u Mayapu ru, za mo ljen sam da is pri čam ne-
ke pri če u ve zi sa Njim, ali za ra zli ku od šas tra, ove ”li le” 
ne ma ju auto ri tet osim kao svje do če nja bha kta ko ji su mi 
ih is pri ča li. U mno gim slu ča je vi ma ne ma dru gih svje do ka. 
Iako sam opće ni to pri li čno skep ti čan ka da tre bam pri hva-
ti ti mis ti čna is kus tva dru gih 
lju di kao is ti nu, ne da vno je 
po če lo da se de ša va pre vi še 
stva ri, ta ko da sam sjeo i za-
bi lježio ih.

Na pri mjer, za vri je me 
po slje dnjeg Ga ura-pur ni ma 
fes ti va la, po zvao sam ma ta ji 
iz go mi le i za mo lio je da po-
di je li da ma ma Go spo di no vu 
ca ra na mri tu, što je ona i uči-
ni la. Ka sni je ka da je vra ti la 
zdje lu od ca ra na mri te, da la 
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je opas ku da je Go spo din Nri sim ha dev bio ve oma mi los tiv 
što je ta ko brzo uz vra tio.

„Ju tros sam se mo li la da bu dem u sta nju da Mu po nu-
dim ne ku di rek tnu službu, a sa da ste mi da li ovu službu.”

„Da”, re kao sam „želje se brzo ispu nja va ju u dha mi. Sa-
mo po gle daj, is tog da na ka da zaželiš, de ša va se.”

„Ne, ne is tog da na-is tog tre nut ka!” ona je od go vo ri la. 
„Baš ka da sam izra zi la svo ju želju da Ga služim, ti si me 
po zvao.”

„Vau! To je ne vje ro va tno!” pri mje tio sam. „Da li si ču la 
ka ko je izli je čen pro blem sa oči ma kod je dne ma ta ji u is to 
vri je me ka da su ori gi nal ne oči Go spo di na Nri sim ha de va 
po no vno stav lje ne na zad, ka da Mu je je dan do na tor ku pio 
no ve oči?”

„O da”, re kla mi je. „U stva ri, bi la sam u is toj zgra-
di ka da joj se Go spo din Nri sim ha dev obra tio”, do da la je. 
„Znaš, bi lo je to li ko ener gi je na oko lo te no ći ta ko da ni ko 
ni je mo gao za spa ti.”

Sa mo ne ko li ko da na 
ka sni je, dru gi bha kta je ot-
krio ka ko mu je Go spo din 
Nri sim ha dev po mo gao: 
„Ja ko sam pa tio. Čak ni-
sam mo gao ni sta ja ti bez 
da se pridržavam uz stub 
is pred ol ta ra Go spo di na 
Nri sim ha de va. Mo lio sam 
se: „Mo lim te po mo zi mi, 
odne si ovo sta nje pa tnje 
ta ko da Te u po tpu nos ti 
mo gu služiti!” Za tim sam 
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ot klo ni pro blem?”
Tog is tog ju tra, ka da me je vi dje la, re kla je: „Hva la pu no 

na sa vje tu! Znaš, ka da sam ju če sti gla ku ći iz hra ma, moj 
pro blem je sa svim nes tao.”

Ne ko li ko da na ka sni je, dru ga ma ta ji je do šla do so be za 
pu ja ri je i re kla nam o svom snu, gdje je Go spo din Nri sim-
ha dev ho dao i raz go va rao sa njom baš kao otac. Ka da Ga 
je upi ta la ka ko Ga može služiti, re kao joj je da Mu po nu di 
man go. 

Sko ro se dmi cu ka sni je ka da je do ni je la man go za po-
nu du, Ja na ni va sa je pri čao ne kim dru gim pu ja ri ji ma ka ko 
je ona sre tna da joj je Go spo din Nri sim ha dev do šao u san, 
raz go va rao sa njom i držao nje nu ru ku i dao joj li čna uput-

osje tio da se sva mo ja bol po-
kre će pre ma go re i izla zi iz mog 
ti je la. Sa mo je oti šla.”

Dok sam ovo slu šao, pri mje-
tio sam dru gu bha kti nu ko ja je 
do šla ra di dar sa na sa Go spo-
di nom. Ra ni je uju tro, ova ma-
ta ji me je upi ta la za sa vjet šta 
da ura di, jer dvi je se dmi ce ima 
pro blem ko ji kon ta mi ni ra nje no 
ti je lo, ko ji joj ne će do pus ti ti da 
na crta ne ka Božan stva u As sa-
mu iako je već do bi la da to ura di 
i ima avi on sku kar tu da ide.

„Ma ta ji”, uzvi knuo sam dok 
sam išao pre ma njoj, „Go spo din 
Nri sim ha dev da je in stant bla go-
slo ve. Za što Ga ne za mo liš da ti 
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stva. Ma ta ji je ta da uzvi knu la: „Za pra vo bi lo je vi še u snu 
ne go što sam vam pret ho dno is pri ča la.

Go spo din Nri sim ha dev mi je ta ko đer re kao: „Moj pu ja ri 
mi je ve oma drag i po veš ću ga na zad sa so bom.“

„O ne ra di to, mo lim Te“, upla še no sam uzvi knu la, „želi-
mo da on os ta ne ov dje.“ „Ne, Ja mi slim da ću ga po ves ti 
na zad.“ Na kon što sam Ga mo li la duže vri je me, Go spo din 
je čvrsto izja vio: „U re du, on da ću po ves ti je dnog od li de-
ra.“

I sa da kao što zna te sa mo pri je ne ko li ko da na Nje go va 
Sve tost Go ur Go vin da Swami, ko ji je bio GBC, sannyasi 
i Gu ru izne na da je na pus tio ti je lo, imao je srča ni udar. Ni-
sam to ra ni je spo mi nja la jer ni sam htje la ni ko ga uzne mi ri-
ti, ali sa da ka da se obis ti ni lo osje ćam da je u re du da vam 
to is pri čam. 

Ka da sam is pri čao ovu pri ču svom pri ja te lju Vi svam-
bha ri u Ca ro li ni, re kao je: „To je ne vje ro va tno! Mo ja žena 
je ta ko đer sa nja la o Go spo di nu Nri sim ha de vu i man gu. Vi-
diš, ju če, ka da je še ta la van kam pu sa u Mayapu ru, vi dje la 
je te glu sa uše će re nim man go om u pro da vni ci i zaželje la 
da je ku pi za Go spo di na Nri sim ha de va. Ali su mnja ju ći u 
čis to ću te sadržine, odus ta la je. Me đu tim, si noć joj se Go-
spo din Nri sim ha dev po ja vio u snu i upi tao: „Gdje je Moj 
uše će re ni man go?“

Ka da je Go spo din Nri sim ha dev prvi put do šao u 
Mayapur, svi pu ja ri ji su bi li ne ra di da obožava ju Nje gov 
stra šni oblik. Bha va-sid dhi Da sa se na ro či to bo jao i bio je 
ja ko ner vo zan dok Ga obožava. Je dne no ći, na kon što je 
sta vio Go spo di na da spa va, dok je na pu štao ol tar čuo je 
ta kav stra šan zvuk da mu se ko sa di gla na gla vi. Gle da ju ći 
na zad u stra hu, vi dio je da je sve na svom mjes tu. Brzo je 
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oti šao, za klju čao vra ta i odao po što va nje mo le ći za opro-
štaj za uvre du ko ju je možda bez zna nja na pra vio. Na kra ju 
te no ći pro bu di lo ga je tre se nje kre ve ta. Bha va sid dhi je 
spa vao na gor njem kre ve tu. Po mi slio je da to mo ra bi ti pu-
ja ri ispod nje ga dok us ta je na man ga la-ara ti.

Me đu tim, ka da je otvo rio oči, vi dio je Go spo di na Nri-
sim ha de va ka ko sje di na kre ve tu. Taj sre tni pu ja ri pos tao 
je ta ko pre pla šen, sko ro pa ni čno. Ka ko je po ku ša vao da se 
po di gne, Go spo din Nri sim ha dev je sta vio obje ru ke, ko je 
su bi le te ške kao ci je li uni ver zum, na nje go va ra me na.

„Bu di mi ran, smi ri se”, Go spo din ga je tje šio. „Upra vo 
sam do šao da ti kažem da ka da Me obožavaš u hra mu, ne-
ma po tre be da Me se pla šiš. Mo lim te, odba ci taj strah.”

Go spo din je za tim nes tao, ali Bha va-sid dhi je po čeo da 
trči ta mo-amo po ve ran di Long-bu il din ga gdje je spa vao.

„Šta se de si lo?” upi ta li su ne ki za bri nu ti bha kte. Do bi li 
su sa mo ne ra zu mlji ve od go vo re. Po mi sli li su da je po lu dio 
ili da ga pro go ni duh. Na po kon, Bha va-sid dhi je otrčao u 
hram i pružio se is pred vra ta gdje se obožava Go spo din 
Nri sim ha dev i po nu dio je mo li tve iz du bi ne srca. Na kon 
ne kog vre me na, umi rio se i kre nuo pre ma svo joj so bi. „Pi-
tam se za što svi zu re u me ne?” po mi slio je. Ka da je po gle-
dao do lje od go vor je bio ja san: oti šao je u hram u svom 
do njem ru blju.

Na pro šlo go diš njem Ga ura-pur ni ma fes ti va lu sam vi dio 
Bha va-sid dhia ko ji sa da živi u Ame ri ci i upi tao ga o tom 
do ga đa ju.

„Da”, re kao je, „Još uvi jek imam ta dva oži ljka od Go-
spo di na Nri sim ha de va na ra me ni ma. Sa da su sko ro nes ta li, 
ali još uvi jek se vi de.”

On ni je je di ni ko ji je tvrdio da je vi dio Go spo di na Nri-
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sim ha de va. Je dnom je bha kta iz obližnjeg Ga udiya Mat ha 
hra ma do šao da obožava Go spo di na Nri sim ha de va i re kao 
na šem gla vnom pu ja ri ju, Ja na ni va si, da je na Nri sim ha Ca-
tur da si (dan po ja ve Nri sim ha de va) os tao ci je lu noć man-
tra ju ći. On da se, na kra ju no ći, Go spo din Nri sim ha dev ma-
ni fes ti rao u nje go voj so bi.

„To je bio oblik Nri sim ha de va iz va šeg hra ma, no sio je 
crve nu odjeću i po ja vio se smi ju ći se. Moj Gu ru Ma ha ra ja 
mi je re kao da sam ve oma sre tan i re kao mi je da tre bam 
do ći ov dje i obožava ti Go spo di na Nri sim ha de va.”

Dru gi put, izbe zu mlje ni ro di te lji od bje glog dje ča ka, na-
kon što su tra ga li po ci je loj ze mlji, na po kon su sa zna li da 
je nji hov sin u Mayapur cen tru. Odmah su do šli i ci je li dan 
su ga tražili, ra spi tu ju ći se na re cep ci ji i kod ra znih bha kta, 
ali ni su ima li sre će da ga pro na đu.

Na kra ju da na, za vri je me san dhya-ara ti ja Go spo di na 
Nri sim ha de va, maj ka se mo li la sa sklo plje nim ru ka ma:

„Moj dra gi Go spo di ne, za dnji put kad sam do šla ov dje 
sre tno sam učes tvo va la u pje va nju i ple sa nju, ali sa da je 
mo je srce slo mlje no zbog mog iz gu blje nog si na i ne mam 
vi še za do volj stva u svom živo tu. Moj Go spo di ne, sa mo ka-
da bi mi se moj sin vra tio i ja bih ta ko đer di gla svo je ru ke i 
za pje va la ‘Ha ri bol, Ha re Krišna!’”

Ka ko su te ri je či oti šle sa nje nih us ta, oso ba je pro šla i 
sta la is pred nje i Go spo di na Nri sim ha de va: to je bio njen 
sin. Oba ro di te lja su sa da pri hva ti li Vai sna va ini ci ja ci ju, 
za po če li su na ma-hat ta cen tar i en tu zi jas ti čno pro po vi je da-
ju sla ve Go spo di na.

Ima i dru gih pri ča-ne ke ma lo okli je vam is pri ča ti, a dru-
ge ne mo gu, jer su mi is pri ča ne u po vje re nju. Bha kte ko je 
su mi ih is pri ča li ima ju ja ču vje ru i ubje đe nje, a sva ka ko se 
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i mo ja vje ra uč vrsti la slu ša ju ći ih. Ako i dru gi do bi ju is tu 
ko rist či ta ju ći ih-čak iako ni su šas tre-bi će vrlo ko ri sno. Po-
mažu nam da na pre du je mo u svje snos ti Kri šne.

Pan ka jan hgri Da sa se pri klju čio IS KCON-u u En-
gles koj 1973. i go di nu da na ka sni je je do šao u Mayapur 
gdje je živio nje gov brat bli za nac, Ja na ni va sa. Od ta-
da, ta mo re do vno obožava ju Božan stva. Na kon in sta-
li ra nja Go spo di na Nri sim ha de va u Mayapu ru, 1986. 
Pan ka jan ghri je za po čeo obožava nje Go spo di na u 
obli ku po la čo vje ka-po la la va. Is kre nost i čis to ća ove 
dvo ji ce pu ja ri ja je pri mjer za cje lo ku pnu vai šnav sku 
za je dni cu.
– Mayapur Jo ur nal 
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Sri Nri sim ha dev-Go spo din
 u svom naj stra šni jem obli ku

 Pan ka jan ghri Da sa

Om na mo bha ga va te sri ma ha-Nri sim haya dam stra-ka-
ra la-va da naya gho ra-ru paya vaj ra-nak haya jva la-ma li ne 
ma ma vig hnan pa ca pa ca ma ma bhayan bhin di bhin di ma-
ma sa trun vi dra vaya ma ma sar va ris tan prab ha njaya prab-
ha njaya cha ta cha ta, ha na ha na, chin di chin di ma ma sar-
vab his tan pu raya pu raya mam ra ksa ra ksa hum phat sva ha 

„O Nri sim ha de va, či ji oblik je stra šan sa oš trim i du gim 
zu bi ma; ko ji Si stra šan za vi dje ti sa ja kim, ve li kim no kti ma; 
i ko ji Si ovjen čan pla me nom-uni šti, uni šti mo je pre pre ke i 
odba ci, odba ci moj strah. Ras tje raj, ras tje raj mo je ne pri ja-
te lje, uni šti, uni šti mo ju kar mu. Blje sni, blje sni! Ubij, ubij! 
Od sje ci, od sje ci! Uvi jek ispu ni, ispu ni mo ju želju (da te 
služim) i za šti ti, za šti ti me i sve oko me ne.“

Izne na đu ju ća, zar ne ova ma ha-man tra Go spo di na Nri-
sim ha de va? Za one ko ji su ima li dar san sa ovim Božan-
stvom ov dje u Mayapu ru - na ro či to za vri je me man ga la-
ara ti ja, ka da se u ta mi pras ko zor ja Nje go va vra ta otvo re 
ka ko bi ot kri la Nje gov im pre si van oblik, os vje tljen sa 200 
ulja nih lam pi ca, ko je či ne da Nje go ve oči i zu bi blje šte na 
Nje go vom lav ljem li cu sa otvo re nim us ti ma - oni zna ju da 
ovaj opis ni je pre tje ri va nje. Dok unu tar ol ta ra pu ja ri kruži 
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sa ve li kim lam pa ma kam fo ra i pro čiš će nog ma sla ca ko-
je go re, va ni se mno gi bha kte gu ra ju ka ko bi ba rem ma lo 
ugle da li svo ga Go spo di na, jer zna ju da će se ovaj po vo ljni 
ara ti za vrši ti za sa mo tri do če ti ri mi nu te. 

Upra vo je ne što pri je 5 uju tro. Ara ti je za vršen i te ška 
drve na vra ta ol ta ra Go spo di na Nri sim ha de va se za tva ra ju. 

Ula zim u so bu za Božan stva na kon što sam odao po-
što va nje i upu tio mo li tve za bla go slo ve Sri la Prab hu pa da 
i oku plje nih bha kta. Dok sto jim sa sklo plje nim ru ka ma is-
pred Go spo di na, re ci tu jem slje de ću mo li tvu: „O Ke sa va, 
O Go spo di ne Uni ver zu ma! O Go spo di ne Ha ri ko ji si uzeo 
oblik po lu čo vje ka, po lu la va. Sva sla va Te bi! Baš kao što 
oso ba može la ko zgnje či ti osu izme đu prsti ju, is to ta ko je 
ti je lo de mo na Hi ranyaka si pua sli čno osi njem bi lo pre po-
lov lje no pre kra snim za ši lje nim no kti ma na Tvo jim di vnim 
lo to so vim ru ka ma.“

Na kon čiš će nja po da i sje de nja na ha su ri od ku ša tra ve, 
pu ja po či nje.

Prva stvar je da pro čis tim stva ri ko je će se ko ris ti ti, kao 
i ti je lo i um. Za tim me di ti ram na moj du ho vni iden ti tet ko ji 
je dru ga či ji od ti je la, shva ta ju ći da sam vje čni slu ga slu ge 
Go spo di na. Slje de će je obožava nje mog du ho vnog uči te-
lja, Sri la Prab hu pa da, sa san da lo vom pas tom, cvi je ćem, in-
cen si ma, ghee lam pom i hra nom. Za tim mo lim za nje go vu 
do zvo lu da po mažem u obožava nju Go spo di na Nri sim ha-
de va. Po nav lja ju ći is tu pro ce du ru za Go spo di na Ca itanyu 
Ma ha prab hua i Sri Pra hla da Ma ha ra ja, po či njem nu di ti 16 
pre dme ta obožava nja kroz man tre - kroz vo du - Go spo di nu 
Nri sim ha de vu. 

Svo jom gla vom do di ru jem lo to so va sto pa la božan stva 
Sri Pra hla da Ma ha ra ja, mo le ći se za nje go ve bla go slo ve. 
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„Sa mo da bi sma njio uzne mi re nje ko je ti je do nio tvoj de-
mon ski otac Hi ranyaka si pu, Sve viš nji Go spo din se po ja vio 
u Svom pre kra snom obli ku Go spo di na Nri sim ha de va. O 
Sri Pra hla da Ma ha ra ja, ti si je dan od dva na es to ri ce ma ha-
ja na ili ve li kih auto ri te ta pre da nog služenja. Lju ba zno me 
bla go slo vi da shva tim du ho vne is ti ne.“

Na ol ta ru Go spo di na Nri sim ha de va ima 60 sa la gram-
si la. Ukla njam Ih ka ko bih po nu dio ab hi sek. Ve li ka si la u 
cen tru ko ja no si kru nu je Nri sim ha sa la gram. 

Iako je upus tvo spi sa da bi oso ba tre ba la do ta knu ti gla-
vom sto pa la Božan stva, to ni je uvi jek mo gu će ili pra kti-
čno. Sto ga, do ne se mo sa ta ri, ci pe le Božan stva, stav lje ne 
na ne što što li či na šljem i stav lja mo iznad gla va bha kta. 
Je dan od bla go slo va bi ti pu ja ri je taj što može sta vi ti svo ju 
gla vu di rek tno na Go spo di no va lo to so va sto pa la. Pri ma ju-
ći bla go slov i mo le ći se za oprost zbog bi lo ka kve ne ugo-
dnos ti ko ju Mu mo gu na nje ti, svla čim Go spo di na i trljam 
Nje go vo ti je lo me ka nim, vlažnim pe ški rom. Nje go vo ti je lo 
po či nje da si ja ka da ga ma si ram ras hla đu ju ćim ulji ma kao 
što je san da lo vi na ili khus. Nje gov oblik je sja jan, vi tak i 
sa vrše no obli ko van. Iz gle da mo ćno, ali i draže sno. Go spo-
di no va ko lje na su na gnu ta, spre mna na skok, a oko Nje go-
vih be da ra je ugra vi ran po jas, ima li ce sa ve li kim obra zi-
ma, otvo re na us ta i is plažen je zik. Nje gov pu pak je du bok i 
Nje go va prsa su ši ro ka. Tran scen den tal no ti je lo Go spo di na 
Nri sim ha de va je glat ko, me ka no na do dir i vrlo pri vla čno 
za oko. Ukra šen je na ru kvi ca ma i dru gim ukra si ma. Go-
spo din ima osam ru ku, u šest ru ku no si mač, lo to sov cvi jet, 
disk, ško ljku, to puz i štit, i ka ko bi održao obe ća nje Bra-
hme, Nje go ve dvi je pre dnje ru ke ne ma ju oružja. 

Go spo din ne može po dni je ti bi lo ka kvu ne to le ran tnost 
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pro tiv Nje go vih bha kta. Kaže se da je li ce po ka za telj uma. 
Ako je to is ti na, on da možemo vi dje ti ka ko je Go spo din 
Nri sim ha dev mo rao bi ti ljut ka da je is ko čio iz stu ba da 
na pa dne naj ve ćeg od svih de mo na, Hi ranyaka si pua, ko-
ji je po ku šao da ubi je Nje go vog čis tog bha ktu, Pra hla da. 
„Nje go ve lju ti te oči sli či le su ras to plje nom zla tu i Nje go va 
sjaj na gri va pro ši ri la je di men zi je Nje go vog zas tra šu ju ćeg 
li ca. Nje go vi smrto no sni zu bi i Nje gov je zik, oštar po put 
bri tve, po kre tao se kao mač. Nje go ve uši su bi le uz di gnu te 
i ni su se mi ca le, a Nje go ve noz drve i ra zja plje na us ta iz gle-
da le su kao pe ći ne pla ni ne. Nje go va če ljust se zas tra šu ju će 
raz dvo ji la i ci je lo Nje go vo ti je lo je do dir nu lo ne bo.“ Ka da 
je odlu če no da se do ne se Božan stvo Go spo di na Nri sim ha-
de va u Mayapur ra di za šti te bha kta i hra ma, tro ji ca gla vnih 
pu ja ri ja su po zva na od stra ne ru ko vo di oca da raz go va ra ju 
o važnos ti us ta nov lje nja ovog Božan stva. Me đu tim, ka-
da je do šlo do ta čke ko će izvo di ti dne vnu pu ju, ni ko ni je 
bio spre man da pri hva ti. „Na kon ta ko du gog pe ri oda če ka-
nja, Božan stvo je na po kon spre mno, a ni ko ne želi da Ga 
obožava!“ Nji ho va za bri nu tost je bi la oči gle dna. A on da 
sam ja iza bran... „Za što ti ne želiš da Ga obožavaš?“ pi ta li 
su me. „Pre vi še se bo jim“, od go vo rio sam. „Oh, ti vje ro-
va tno ne sli je diš če ti ri re gu la ti vna prin ci pa...“ „Na ra vno, 
ali...“

Na sre ću, na še stra ho ve je od gnao Atma-tat tva Prab hu 
ko ji je na ba vio Božan stvo iz južne In di je. Re kao nam je da 
je u po čet ku sam stha pa ti odbio da na pra vi ta kvo Božan-
stvo, re kav ši da ni ko ne obožava stha nu oblik Nri sim ha-
de va (bi je sni oblik Go spo di na ka da je is ko čio iz stu ba da 
ubi je Hi ranyaka si pua). Ge ne ral no, oso ba odla zi pred Go-
spo di na da mo li za ne ku do ro bit, ali tražiti ne što od Nje ga 
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kad se tre se od lju tnje – tre ba lo bi sa mo ne bi ti do vo ljno 
pa me tan za ta kvo ne što. Sva ka ko je bo lje oti ći do ne kog 
mir ni jeg Nje go vog obli ka, na pri mjer, na kon što je ubio 
Hi ranyaka si pua. Ka sni je, ka da je stha pa ti shva tio da je 
Božan stvo na mi je nje no za Mayapur Dhamu pris tao je da 
ga ura di, jer sva ko Božan stvo ko je se do ne se u dha mu pre-
uzi ma ra spo loženje pred sje da va ju ćeg Božan stva dha me. U 
ovom slu ča ju je to audarya (mi lo srđe), ra spo loženje Go-
spo di na Ca itanye Ma ha prab hua. Sri Ga ura-Ha ri!

„Iako vrlo lju ta, la vi ca je vrlo nježna sa svo jim mla dun-
ci ma. Sli čno, iako vrlo ljut pre ma ab ha kta ma kao što je Hi-
ranyaka si pu, Go spo din Nri sim ha de va je vrlo, vrlo nježan 
i lju ba zan pre ma Nje go vim bha kta ma kao što je Pra hla da 
Ma ha ra ja.”

Dok obla čim Go spo di na i pri sje ćam se Nje go ve mi-
los ti, ra zmiš ljam ka ko ne ki lju di po gre šno shva ta ju na šu 
svrhu obožava nja Go spo di na Nri sim ha de va. Po ne kad bha-
kte kažu da je obožava nje Nri sim ha de va Va ikun tha-bha va i 
ne može odves ti oso bu u Go lo ka Vrin da van, Go spo di no vo 
vrho vno i na jin ti mni je pre bi va li šte. Ali Go spo din Nri sim-
ha dev je na ro či to privržen pre ma bha kta ma Rad he i Kri šne. 
On je sam Kri šna, po jav lju ju ći se na ro či to u ovom obli ku 
ka ko bi od go vo rio na na šu želju da ot klo ni sve pre pre ke u 
na šoj de vo cij skoj službi. Ako ne ko uvi jek može da di gne 
ru ke i zo ve sa ve li kom lju bav lju ime na Ni tai-Ga ure i Rad-
ha-Mad ha ve, to je di vno. Ali ako ima ne što u va šem srcu 
što vas spre ča va od tog spon ta nog zo va, za što ne oti ći sa 
svom po ni znoš ću pred Go spo di na Nri sim ha de va i mo li ti se 
da On Svo jim oš trim no kti ma pro bo de one lo pov ske želje u 
va šem srcu i ba ci ih da le ko...To je nje go va gla vna fun kci ja. 
Sri la Bha kti vi no da Tha ku ra pi še: „Sto ga ću se mo li ti pred 
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sto pa li ma Go spo di na Nris imha de va da mo gu obožava ti Sri 
Sri Rad hu i Kri šnu u Na va dvip Dha mi, slo bo dan od svih 
pre pre ka.“ Nje go va mo li tva se nas tav lja: „U tom tre nut ku, 
mi loš ću Go spo di na Nris mha de va, po ka za ću sim pto me ek-
sta ti čne lju ba vi pre ma Rad hi i Kri šni i va lja ću se po ze mlji 
po red vra ta hra ma Go spo di na Nri sim ha de va.“

Zar ni je Go spo din Ca itanya ot krio Svo ju božan stve nost 
Sri vas Tha ku ru dok je Sri va sa obožavao nje go vo Božan-
stvo Nri sim ha de va go vo re ći: „Sri va sa, zar ne znaš da sam 
ja is ta oso ba ko ju obožavaš iza tih za tvo re nih vra ta?“ A 
šta je sa Adva itom Acaryom, či je su po nu de tu la si ja i vo de 
Gan ge, uz Nje go ve gla sne po zi ve, prou zro ko va le da Go-
spo din si đe - kaže se da je On obožavao Nri sim ha-Sa la-
gra ma!“

Sa da po či njem stav lja ti ukra se na Go spo di no vo ti je lo. 
Po de ša vam ogrli ce Sri Nri sim ha de va ta ko da vi se si me tri-
čno; ve zu jem sjaj ne na ru kvi ce na Nje gov zglob i stav ljam 
pre kra sno prste nje na Nje go ve lo to so ve prste. „Ta ko sam 
ti bli zu, o Go spo di ne, a ta-
ko da le ko. Ka da ću pos ta-
ti bha kta? „Pra hla da, tvoj 
omi lje ni bha kta, spo mi nje 
da se ne pla ši Tvo jih bi je-
snih us ta i je zi ka; Tvo jih 
očiju sjaj nih po put sun ca 
i tvo jih na mršte nih obrva. 
On se ne bo ji Tvo jih oš-
trih, sti snu tih zu ba, Tvog 
gar lan da od cri je va i Tvo je 
gri ve uprlja ne krvlju; ni ti 
Tvo jeg bu čnog ri ka nja ko-
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je tje ra slo no ve; Ni ti su Tvo ji no kti na mi je nje ni da ubi ja ju 
ne pri ja te lje. Me đu tim, on kaže: „Vrlo sam upla šen zbog 
svog živo ta u ovom ma te ri jal nom svi je tu. Ka da će do ći taj 
tre nu tak ka da ćeš me po zva ti u uto či šte Tvo jih lo to so vih 
sto pa la?“ Znam, Sri Pra hla da je izre kao ovu za dnju po en tu 
sa mo ra di na še ko ris ti po što je on uvi jek bio pre dan Te bi. 

Je dnom sam se ta ko đer osje ćao pre da nim Te bi - ba rem 
ne ko li ko mi nu ta. To je bi lo to kom ve li ke po pla ve 1987. 
Dok sam Ti nu dio pu ju, sto je ći du bo ko do po ja sa u vo-
di, ve li ka, zas tra šu ju ća zmi ja je upli va la u hram, pro šla je 
iza Te be i sta la oko pet sto pa is pred me ne vi djev ši da joj 
je izlaz za tvo ren. Na kon što me je pro uči la ne ko li ko du-
gih tre nu ta ka, za gnju ri la je van po gle da u mu lje vi tu ri je ku 
Gan gu. Osje ća ju ći se u opa snos ti, pri mje tio sam ka ko su 
se dla ke na mo jim ru ka ma na kos tri je ši le, bez oružja da se 
bra nim ni ti mo gu ćnos ti da po bje gnem. Osje ćao sam se ja-
ko ne si gur nim. U ta kvom be spo mo ćnom sta nju, okre nuo 
sam se pre ma Te bi, o Go spo di ne, i znao sam da je mo ja 
su dbi na po tpu no u Tvo jim ru ka ma. „Ti si Nad du ša u sva-
či jem srcu. Ako želiš da me zmi ja ugri ze, ugriš će me-ako 
ne, ne će. Pus ti me da nas ta vim sa svo jom službom; re zul tat 
ovi si o Te bi.“ Za tim sam po no vo pos tao mi ran, osje ća ju ći 
si gur nost Tvo ga uto či šta.

Za vršio sam svo ju ju tar nju pu ju, ali ni sam mo gao pres-
ta ti mi sli ti o tom do ga đa ju. Pod sje tio me je na opis ko ji je 
dao Go spo din Ka pi la o be ba ma u utro bi. U svom be spo mo-
ćnom i bol nom sta nju, ima ju dar shan sa Pa ra ma tmom, Go-
spo di nom u srcu. Ako su po božne, mo le se da će Ga, ako ih 
oslo bo di nji ho vog sta nja pa tnje, obožava ti na kon izlas ka iz 
ma te ri ce. Ali čim su va ni i u do brom sta nju, sve za bo ra ve. 
Ipak, imam ve li ku na du da ću Te je dnog da na mo ći li je po 
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služiti za Tvo je za do volj stvo. Uz gred, dok god je hram ska 
pros to ri ja bi la ispu nje na vo dom od po pla ve, zmi ja je do la-
zi la sva ki dan, obi šla Božan stvo je dnom, a za tim iza šla. Ko 
zna ko je za pra vo bi la ta zmi ja?

Po kri va ju ći Nje go vo ti je lo svježim gar lan di ma cvi je ća 
i tu la si ja, nu de ći san da lo vu pas tu, po mje ša nu sa mi ri snim 
cvi je ćem i tu la si lis to vi ma Nje go vim lo to so vim sto pa li ma 
(što sim bo li zi ra žrtvo va nje sve ga Go spo di nu), ju tar nja pu-
ja je sa da go to va. Čuv ši da su se bha kte va ni oku pi le, žurim 
- vri je me je za dar san. Pu šem u ško ljku tri pu ta i otva ram 
vra ta da ot kri jem blis ta vog Go spo di na. Jaya Sri Pra hla da-
Nri sim ha de va! Bha kte oda ju po što va nje, sre tni da po no vo 
vi de nji ho vog Ugra-Nri sim hu. U nji ho vim srci ma zna ju da 
On ni je to li ko ugra kao što iz gle da. 

- iz član ka objav lje nog u Mayapur Jo ur nal-u, lje to 1994.
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„Želim svo je oči na zad!“
 Atma ra ti Da si

To plog de cem bar skog ju tra pro šle go di ne, oko 11 sa ti, 
na kon što sam se su sre la sa ve li čan stve nim Go spo di nom i 
mo li la se Nje go vom naj dražem bha kti Pra hla du, na šla sam 
se uklju če na u je dnoj od Nje go vih hram skih li la, za pre pa-
šte na.

Na kon što sam oda la po što va nje oča ra va ju ćem Pra hla-
du, ko ji sto ji do nje go vog vo lje nog Go spo di na sa sklo plje-
nim ru ka ma i ma lim ti je lom ukra še nim svježim cvi je ćem i 
pre kra snim ukra si ma, mo li la sam se: „Moj dra gi Pra hla da, 
ti si struč njak u pri ma nju svih vrsta bla go slo va od Go spo-
di na Nri sim ha de va. Čak si pri mio bla go slo ve opros ta za 
svog de mon skog oca, Hi ranyaka si pua. Mo lim te, za mo li 
Go spo di na da bla go slo vi ovu ja dnu du šu ta ko što će uni šti-
ti sve što sto ji na pu tu nje ne de vo cij ske službe. Po kaži mi 
put pra voj sre ći.“

Za tim sam, sto je ći i me di ti ra ju ći na Go spo di no vu lje-
po tu i mi lost, ču la slat ki, du bo ki glas: „Želim svo je oči na-
zad!“ Prvo sam to in go ri ra la i zadržala um u mo li tvi. Ali 
glas je pro go vo rio i dru gi put: „Želim svo je oči na zad!“ 
Nas to je ći da se po no vo ne oba zi rem ova ja sna po ru ka je 
po ta kla go ru ći i sko ro bo lan osje ćaj u mom srcu. Za ni je-
mi la sam. Šta tre ba da ura dim? Za tim je glas nas ta vio: „Idi 
pu ja ri ju.“ Ure du, mi sli la sam, ne mam šta iz gu bi ti; ako pu-
ja ri mi sli da sam lu da, naj vi še što mo gu iz gu bi ti je ko ma dić 
svog lažnog ega.
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Mo le ći se Go spo di nu da mi da sna ge da iz vršim Nje go-
vo na re đe nje, oda la sam po što va nje i sko ro bez da ha kre-
nu la ka so bi za pu ja ri je. Ta mo sam na šla Ja na ni vas Prab hua 
ko ji je či tao Sri mad Bha ga va tam. Atmo sfe ra u so bi je bi la 
izu ze tno spo koj na i van ovo ga svi je ta. Sta ja la sam ta mo 
ne ko li ko mi nu ta i če ka la da me pri mi je ti. Za tim, na kon što 
sam mu re kla šta se do go di lo, re kao mi je da odem vi dje-
ti nje go vog bra ta bli zan ca, Pan ka jan ghri Prab hua, pra vog 
pu ja ri ja Go spo di na Nri sim ha de va. 

Ne ka ko sam osje ti la da ne mo ram da uči nim vi še u 
ovom tre nut ku. 

Slje de ćeg da na, čim sam po no vo pri šla ve li čan stve nom 
obli ku Go spo di na Nri sim ha de va, moj um je za bru jao su-
mnjom. „Šta ako je taj glas bio sa mo moj um, ko ji traži da 
se izli je če mo je oči, ko je su bi le u sla bom sta nju i bol ne 
pro šlih šest mje se ci?“ Mi sle ći ta ko, mo li la sam se za od go-
vor. Glas mi se po no vo obra tio, ovog pu ta sa ozbi ljni jim i 
čvršćim to nom: „Do bi ćeš svo je oči na zad ka da Ja do bi jem 
svo je!“ Nje gov oblik uvi jek ema ni ra bla go svje tlo i mo je 
srce se osje ća lo mir nim i to plim. Osje ća la sam se pre plav-
lje nom ne obi čnim po uz da njem kao da mi gla va do di ru je 
ne bo. 

Slje de ćeg ju tra, u 2:20, pro bu di la sam se po tpu no os-
vježena i bu dna. Bi lo je ne obi čno ra no za me ne, jer obi-
čno us ta jem oko šest sa ti. Bla gi glas me je na tje rao da se 
di gnem, oku pam i pri sus tvu jem man ga la-ara ti ju - što sam 
i uči ni la. 

Na kon što je ce re mo ni ja za vrše na, is ti glas me je na tje-
rao da sli je dim Pan ka jan ghri Prab hua od ol ta ra Go spo di na 
Nri sim ha de va u so bu za pu ja ri je. Bi la sam vrlo zbu nje na i 
ima la sam su ze u oči ma. Ta ko đer sam osje ti la ne ku vrstu 
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mi je ni li su oči Go spo di nu Nri sim ha de vu! Sa da ima di vne 
crve ne oči.“ I ka ko je slat ki du bo ki glas obe ćao, moj vid je 
ču do va to bio izli je čen – u ro ku od tri da na. 

Sva sla va, sva sla va mi los ti vom Go spo di nu Nri sim ha-
de vu u Sri Mayapu ru. 

[Bi lje ška iz da va ča: Go spo din Nri sim ha dev je prvo bi-
tno imao crve ne oči. Je dnog da na, je dan bha kta je do šao u 
Mayapur i po nu dio dva pre kra sna žuta ka me na za Nje go-
ve oči i pu ja ri ji su pro tiv vo lje pro mi je ni li oči Božan stvu. 
Osje ća li su se sre tno ka da je Go spo din ot krio da želi Svo je 
ori gi nal ne crve ne oči.]

Atma ra ti Da si, ko ja je pris tu pi la IS KCON-u 1980, je 
iz Grčke i na pi sa la je ovaj čla nak za Mayapur Jo ur nal 
1997. 

ne vo ljkos ti u svom srcu da 
mu ot kri jem svoj um. 

Dok je pri pre mao stva-
ri za Go spo di nov ab hi sek, 
po če la sam da go vo rim s 
njim. Pan ka jan ghri Prab hu 
je pažlji vo sa slu šao mo ju 
pri ču. Za tim se, bez da je 
išta re kao, na smi jao i dao 
mi ma ha slat ki še sa ta cne 
Go spo di na Nri sim ha de va. 

Slje de ćeg ju tra, ka da se 
mo ja kćer ka vra ti la iz hra-
ma, vi ka la je: “Ma ma, pro-
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Dru ge za ba ve
Go spo di na Nri sim ha de va

Prva za ba va:
 

Pu ja ri Go spo di na Nri sim ha de va sa njao je za pa nju ju ći 
san u ko jem ga je pred sje dnik hra ma po zvao i re kao mu 
da do ne se ne što di ze la, re kav ši: „Žrtvo va će mo Go spo di-
na Nri sim ha de va.“ „Šta ćeš!?”, uzvi knuo je pu ja ri. „Da, 
žrtvo va će mo Go spo di na Nri sim ha de va.“

Ne možeš to ura di ti, to je lu do.
„Sa mo ti do ne si di zel, ho ćeš li?“
„Ure du, do ni je ću go ri vo, ali ja ne želim da imam ni šta s 
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tim, to ne ma ni ka kvog smi sla.“
Na kon ne kog vre me na pu ja ri se vra tio do hra ma i bio je 

po tpu no šo ki ran kad je vi dio da je sve po tpu no iz gor je lo i 
sve što je os ta lo od Božan stva bi la su sto pa la i član ci. Ra no 
slje de ćeg ju tra pri šao je gla vnom pu ja ri ju i za pi tao ga ako 
bi mo gao obja sni ti zna če nje ove stra šne mo re. Na kon što je 
ma lo ra zmiš ljao, nas mje šio se i re kao: “O da, vi diš ju če je 
bio po če tak ja la da na (fes ti val po si pa nja vo de na Sa la gram 
ko ji tra je mje sec da na), ali smo za bo ra vi li da ga ispo štu je-
mo, sto ga te Go spo din Nri sim ha dev oba vje šta va da go ri i 
da bi odmah tre bao po če ti ja la dan, što smo i uči ni li!”

Dru ga za ba va:
 

sa su za ma u oči ma. Re kla je: „Mo ja se kćer ka uda la pri je 
če ti ri ili pet go di na, ali ne ma dje ce. Lju di u ku ći mo ga ze ta 
sma tra ju to vrlo ne po vo ljnim. Ta ko se mo lim Go spo di nu 
Nri sim ha de vu da joj On po mo gne u ovoj očaj noj si tu aci ji.” 
On da je pu ja ri re kao: „Tvo ja mo li tva je usli še na, sim ptom 
je da je ovaj cvi jet pao iz gar lan da Nri sim ha de va. Mo lim 
te uzmi ga i li je po ga ču vaj. Možeš opra ti ovaj cvi jet i da ti 
kćer ki da po pi je tu vo du.” Ma ta ji je za tim oti šla, a ka sni je 
je pu ja ri za bo ra vio taj do ga đaj.

 Na kon go di nu da na, is ta ma ta ji je za je dno sa svo jom 
kćer kom, ze tom i no vo ro đe nom be bom do šla smje še ći se 

Je dnom se, kao i obi čno, odvi ja la pu-
ja Go spo di na Nri sim ha de va ka da je pu ja ri 
pri mje tio da je je dan cvi jet pao iz gar lan da 
Nri sim ha de va. Pu ja ri je upi tao po sje ti oce da 
li je iko nu dio po se bne mo li tve Go spo di nu 
Nri sim ha de vu. Po sje ti oci spri je da ni su ni šta 
re kli, ali on da je pri šla je dna da ma odos tra ga 
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Nri sim ha de vu, i pod sje ti la je pu ja ri ja na mo li tvu ko ju je 
upu ti la pri je go di nu da na i kao re zul tat nje na kćer ka je ro-
di la vrlo li je pu be bu, dje ča ka, ko ga su na zva li Pra hlad. Po-
no vo su po nu di li ja ko li je pu pu ju (cvi je će i vo će) Go spo di-
nu Nri sim ha de vu.

Tre ća za ba va:
 

Je dan od na ših Na ma-hat ta bha kta, Kalya-
ni Da si ima dvi je kćer ke, sta ri ju Prat hib hu i 
mla đu Anub hu, obje su uda te i ima ju odra-
slu dje cu. Žive u is tom gra du, Ber ham pu ru. 
Je dnom se muž Prat hib he ja ko ra zbo lio i bio 
je u ko mi, bli zu smrti. Za je dno sa os ta lim 
čla no vi ma po ro di ce mla đa ses tra Anub ha je 

ta ko đer bi la u ve li koj bri zi zbog si tu aci je svo ga ze ta. Oti-
šla je u bol ni cu i po što je bi la bha kta, mo li la se Go spo-
di nu Nri sim ha de vu (u IS KCON Mayapu ru) da po mo gne 
nje nom ze tu. Do šla je ku ći i oti šla u kre vet te ška srca. Na 
kra ju no ći je sa nja la ka ko joj je Nri sim ha dev do šao i re kao: 
„Ne bri ni, tvoj zet je u re du.” On da se pro bu di la. Uju tro su 
sti gle vi jes ti iz bol ni ce da se pa ci jent opo rav lja, dren i ki sik 
su uklo nje ni i sa da može go vo ri ti.

Čet vrta za ba va:

U se lu je izbi la tu ča i za vri je me tu če je-
dna je oso ba na pa dnu ta ki se li nom i kao re-
zul tat to ga ci je lo li ce joj se za pa li lo i bi lo 
uža sno izo bli če no. Oso ba je po tpu no iz gu-
bi la vid na je dno oko, a na dru gom oku mu 
je os ta lo sa mo 10% vi da. Do kto ri su re kli da 
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će i na pre os ta lo oko s ko jim je još vi dio 10% us ko ro ta ko-
đer osli je pi ti. Pre dložili su da se pa ci jent odve de u Val lo re 
(Južna In di ja) ra di dalj njeg tre tma na, da vi de ako se može 
ne što uči ni ti u ve zi to ga. U to vri je me, bha kta ko ji je bio 
ta mo, pre dložio je da bi se tre ba li mo li ti Go spo di nu Nri-
sim ha de vu za opo ra vak nje go vih oči ju. Kao re zul tat mo li li 
su se Go spo di nu Nri sim ha de vu (u IS KCON Mayapu ru). 
Slje de ćeg da na, na do kto ro vo izne na đe nje ot kri li su da je 
pa ci jent mo gao sa svim li je po vi dje ti.

Pe ta za ba va:
 

Je dna rus ka ma ta ji obi ča va la je sva kog 
da na pra vi ti gar lan de za Nri sim ha de va. Za-
do vo ljan sa njom, Nri sim ha de vin pu ja ri joj 
je dao je dan od vje šta čkih no kti ju Go spo di-
na Nri sim ha de va kao pra sa dam. Uze la ga je 
i sa ču va la. Te no ći je usnu la san u ko jem je 
vi dje la da joj je Go spo din Nri sim ha dev do-

šao i sjeo na njen kre vet. Za tim je Go spo din sta vio Svo je 
prste sa du gim no kti ma unu tar nje nog srca i izva dio crnu 
stvar i re kao: „To ni je lju bav, to je požuda ko ja je bi la u 
tvom srcu i ima je još, šta da ura dim sa njom?” Ni je mo gla 
od go vo ri ti i san se pre ki nuo. Slje de ćeg da na oti šla je pred 
Go spo di na Nri sim ha de va i za mo li la Ga da požudu ba ci da-
le ko.

Šes ta za ba va:
 
Otac je dnog bha kte iz IS KCON-ovog omla din skog fo-

ru ma, obi ča vao se ras prav lja ti sa njim go vo re ći: „Za što bi-
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ju ab hi se ka Go spo di na Nri sim ha de va. Izne na da, dje ča kov 
otac je vi dio Mad ha vi no li ce umjes to Nri sim ha de vo vog. 
Okre nuo se pre ma Rad ha Mad ha vi i po no vo po gle dao na-
zad u Nri sim ha de va i još uvi jek je vi dio li ce Nri sim ha de va 
kao Mad ha vi no. To je tra ja lo ot pri li ke 20 se kun di. Ta ko je 
shva tio da ne ma ra zli ke izme đu Mad ha ve i Nri sim ha de va.

Se dma za ba va:

smo mo ra li obožava ti Nri sim ha de va, ka da su 
tu Rad ha Mad ha va?” Dje čak je po ku ša vao 
obja sni ti svo me ocu da Kri šna i Nri sim ha de-
va ni su ra zli či ti, ali nje gov otac ni je bio ta ko 
ubi je đen u to. Za vri je me Nri sim ha Ca tur-
da si ja 2003., ovaj je dje čak za je dno sa svo-
jim ocem do šao u hram i gle dao ce re mo ni-

To kom 2004., Ka vi priya de vi da si iz 
južne Kal ku te, uče ni ca Nje go ve Sve tos ti 
Jayapa ta ka Swami ja, pra vi la je na ru kvi ce za 
Go spo di na Nri sim ha de va. Ova ko ili ona ko, 
ni je mo gla do ći u Mayapur i po nu di ti ih Go-
spo di nu. U me đu vre me nu, ra zbo li la se na 
ra zne na či ne. Oti šla je lje ka ri ma i po ku ša la 

ra zne tre tma ne, ali ni je bi lo li je ka. Naj zad su lje ka ri re kli 
da je njen pro blem ti roi dna žli jez da. Po slje di ce će bi ti ta-
kve da ne će mo ći da se po kre će. 

Po što je bi la u stra šnoj tjes ko bi mi sle ći šta da ra di, na je-
dnom se sje ti la Go spo di na Nri sim ha de va i na ru kvi ca ko je 
je tre ba la da Mu po nu di. Iako je bi la bo le sna, uči ni la je na-
por da do đe u Mayapur da Mu da na ru kvi ce. Na kon što su 
po nu đe ne Go spo di nu Nri sim ha de vu, svi sim pto mi bo les ti 
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su bi li po tpu no uklo nje ni u ro ku od tri da na. 

Sva sla va Go spo di nu Nri sim ha de vu!

Osma za ba va:

Hva la ti Go spo di ne Nri sim ha de va

22. apri la 2005. osmo-
go diš nja Re va ti Sun da ri dd 
pe nja la se na krov ku ći ce za 
igra nje na prav lje ne od bam-
bu sa u gri has tha par ku u Sri 
Mayapur dha mi. Na nje no 
ve li ko izna ne đe nje, pro pa la 
je kroz krov pra vo na gla vu, 
a krov ju je pre krio. Bi la je 
u šo ku je dan sat, tre su ći se i 
pla ču ći. Ta ko đer je ima la po-
tres moz ga. Ga ura Ba ba, naš 
pre kra sni ho me opat ski vai-
šnav ski lje kar, li je čio ju je od 
po tre sa i šo ka i pre po ru čio je sni ma nje. 

Na kon tri da na, Re va ti se pro bu di la no ću po vra ća ju ći 
crnu krv. Brzo smo je odve zli u Kal ku tu. Na pu tu, čis ta 
te čnost joj je cu ri la iz no sa, a za tim je po če la da cu ri lju bi-
čas ta krv.

Odve li smo je di rek tno do brom pe di ja tru ko ji je odmah 
po zvao vrhun skog ne uro lo ga u gra du. Na ru čio je CT sni-
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ma nje i po tom nas, vi djev ši re zul ta te, po slao ve oma do-
brom ne uro hi rur gu ko ji je imao svo ju pri va tnu bol ni cu. Re-
va ti je odmah pri mlje na. 

Sim pto mi su se nas ta vi li i to kom no ći i on da smo ot kri li 
da je čis ta te čnost ko ja je cu ri la iz nje nog no sa možda na 
te ku ći na (ce re bro spi nal ni li kvor). Sni mak je ja sno po ka zao 
fra ktu ru na dnu nje nog moz ga oda kle je izla zi la možda na 
teku ćina. Ta ko đe joj je mo zak ote kao i krv je ula zi la stva-
ra ju ći pri ti sak. Ima la je stra šne bo lo ve u gla vi ko ji se ni su 
sma nji va li od ne sre će. Lje ka ri su ra di li na njoj ne ko li ko 
da na, da ju ći joj li je ko ve in tra ve no zno. B je loo čni ce su joj 
po tpu no po crve nje le. Bi la je kao krpa ne za in te re si ra na za 
bi lo šta.

Naj zad su lje ka ri re kli da će ra no slje de ćeg ju tra, ura di ti 
spe ci jal no sni ma nje ko je će po ka za ti sve di je lo ve nje nog 
moz ga ka ko bi odre di li ta čnu ve li či nu po vre da i on da će 
vje ro va tno odlu či ti da je ope ri ra ju ka ko bi po pra vi li ošte-
će nje. Re ći će nam svo ju odlu ku do 9 sa ti.

Na zva la sam Pan ka jan ghri Prab hua, obja sniv ši si tu-
aci ju i za mo liv ši ga da se mo li Go spo di nu Nri sim ha de vu. 
Odmah mi je re kao da će ura di ti pu nu pu ju izme đu 5 i 7 
uju tro, sa ab hi se kom i svim os ta lim. To je bi lo vri je me spe-
ci jal nog sni ma nja. 

Slje de ćeg ju tra ka da sam se su sre la sa lje ka ri ma, iz gle-
da li su za pa nje ni i re kli su da je no vi sni mak po ka zao da 
su po vre de bi le na mis te ri ozan na čin sko ro izli je če ne. Svi 
sim pto mi kao što je bol, ja ko krva re nje iz no sa, cu re nje 
možda ne te ku ći ne, po vra ća nje itd. su odmah za us tav lje ni. 

Ka da sam ušla da vi dim Re va ti, sje di la je na kre ve tu, 
iz gle da la je svježe i sa sjaj nim oči ma, ko je su po no vo bi le 
bi je le. Hva la ti Go spo di ne Nri sim ha dev!
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Re va tin ko men tar na sve to je bio: “Ba ko, slje de ći put 
ka da mi se ne što de si ne moj gu bi ti vri je me sa lje ka ri ma. 
Sa mo me ra vno odne si Go spo di nu Nri sim ha de vu!“
         

Sa za hval noš ću i lju bav lju, 
 tvoj slu ga

 Ra ci tam ba ra da si
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De ve ta za ba va

Go spo din Nri sim ha dev po ka zu je
svo ju mi lost čak i ab ha kta ma

 
Yaso da Ma tin 85-go diš nji očuh umro je pri je mje sec da na.
To kom nje go vog bo rav ka u bol ni ci, Yaso da Ma ta je pri-

pre mi la ma gne to fon i pu šta la Ha re Krsna Ma ha Man tru 
ci je li dan u nje go voj bol ni čkoj so bi. Njen očuh je za pra-
vo bio u po lu-ko mi, ali se mis te rio zno, ka da bi čuo Ma ha 
man tru pos te pe no bu dio i sa za tvo re nim oči ma iz gle da lo je 
da uživa u mu zi ci i zvu čnoj vi bra ci ji. 

Po čeo je pra ti ti tem po uda ra ju ći ru kom po ivi ci svo ga 
kre ve ta. Nje gov prsten je pra vio zvuk kao „don, don, don“ 
„don, don, don.....“ Iz gle dao je kao da je po tpu no me di ti rao 
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na Ma ha man tru. Na je dnom je re kao: „Gle daj! Tu je ogro-
man čo vjek sa kandžama, gla va mu je kao kod la va, ula zi 
u mo ju so bu. Zar ga ne vi diš? Do la zi....“ Očuh je re kao sa 
još uvi jek za tvo re nim oči ma: „O da, za bo ra vio sam da ga 
vi svi ne možete vi dje ti, ali on je stvar no ov dje. Ne znam 
ko je On?“

U tom tre nut ku Yaso da Ma ta i nje ne kćer ke su se po gle-
da le sa ve li kim ču đe njem i od go vo ri le: „Oče, On je Go spo-
din Nri sim ha dev.“ „Ka kav dev??? Ja Ga ne po zna jem. Ali 
mi kli ma gla vom ka ko bi mi re kao da je to On.“

Yaso da ma ta je osje ti la ve li ku ek sta zu čuv ši to jer u 
svom sta nu ima mo del Nri sim ha Božan stva iz Mayapu ra i 
mo li Mu se iz srca da njen otac na pus ti ovaj svi jet bez ve-
za nos ti i da nje go va du ša pos ta ne Kri šnin bha kta u svom 
slje de ćem živo tu. 

Pos te pe no, njen otac je re kao: “Gle daj, smje ši mi se i 
po no vo po či nje da go vo ri...O, kaže mi da mo ram da na-
učim da pje vam ono što ti sa da pje vaš...šta ta čno ti pje-
vaš?“ re kao je. 

„To je man tra ko ja pri zi va sve to ime Go spo di na“, Yaso-
da Ma ta je od go vo ri la. 

„Ne znam ko ja man tra, ali mo lim te na uči me.“ re kao 
je. 

„U re du oče, mo lim te po nav ljaj za mnom i slu šaj pažlji-
vo – Ha re Kri šna, Ha re Kri šna Kri šna Kri šna Ha re Ha re 
Ha re Ra ma Ha re Ra ma Ra ma Ra ma Ha re Ha re“ Yaso da 
Ma ta je strplji vo uči la svo ga oču ha ri ječ po ri ječ. Ubrzo je 
na učio i po ku šao pje va ti....i pje vao je li je po.

Slje de ćeg da na je mir no umro. 
To kom tog vi ken da, mi bha kte smo se sku pi li da ura di-

mo kir tan za Yaso da Ma ti nog oču ha na po gre bu. Yaso da 
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Ma ta je pri pre mi la pra sa dam gar land, Gan ga vo du, tu la si, 
i sta vi la je ti lak na svog oca i sve je bi lo li je po i pra vil no 
ura đe no pre ma te le fon skom uput stvu nje nog gu ru ma ha ra-
ja Nje go ve Sve tos ti Gi rid ha ri Swami ja. Li ce nje nog oču ha 
iz gle da lo je ta ko mir no, obra zi su mu bi li ma lo ružičas ti, 
a ti je lo me ko. Na kon ne ke uobi ča je ne ce re mo ni je ti je lo je 
po sla to u kre ma to rij. Na kon ne ko li ko sa ti lju di ko ji ra de 
u me mo ri jal noj službi su do šli do nas i uzvi knu li u ču đe-
nju: „Ni ka da ni smo vi dje li ni či ji pe peo ta ko bi jel i li jep kao 
žad kao što je bio tvog oca! Šta mu se de si lo? Šta ste mu 
pje va li? Možete li nam to na pi sa ti? Ho će mo da na uči mo i 
mi sli mo da ta ko đer možemo to pje va ti dok obav lja mo na šu 
službu ov dje.“

Za što se Go spo din Sam li čno po ja vio pred ne kim ko se 
sma tra da ni je bha kta do ka zu je šas tri čka izja va – ako je 
oso ba uvi jek uklju če na u pre da no služenje Go spo di na, svi 
čla no vi nje ne po ro di ce će ta ko đe ima ti ko ris ti. 
         

Lin Tu lip
Taiwan, 20. mar ta 2006. 
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ZA BA VE U TO KU 2006. i 2007.

Nri sim ha de va rje ša va oče vu di le mu

9. sep tem bra 2006.

Mo ji otac i maj ka, ko ji žive u Ban ku ra 
dis tri ktu, se lo Cha tna, su ini ci ra ni uče ni-
ci Ga udiya Mat ha. Mo je ime je Ga uran ga. 
Pri klju čio sam se IS KCON-ovom hra mu Sri 
Mayapur pri je 6 mje se ci i na kon što sam za-
vršio 3-mje se čni kurs za no ve bha kte, pos-
tav ljen sam u pro po vje da čku službu ško le. 

Pri je ne ko li ko da na pri je Jhu lan Pur ni me, moj otac je 
do šao da me odve de na zad ku ći sa svo jim zah tje vom i zah-
tje vom dru gih čla no va po ro di ce da bih tre bao sjes ti i po la-
ga ti ispi te i do bi ti svo ju di plo mu, a ja sam imao bla gu želju 
da idem i vi dim svo ju maj ku. Me đu tim, čuv ši na mje re mo-
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ga oca, za bri nu ti bha kte su ga za mo li li iz sveg srca – je-
dan je čak pao pred nje go va sto pa la, mo le ći ga da me ne 
vra ća na zad u svi jet maye. Moj otac je, po što je i sam bio 
vai sna va, pao u ve li ku di le mu. Na po kon uzeo je uto či šte 
Go spo di na Nri sim ha de va i mo lio se za Nje go vo vod stvo. 
Te no ći Go spo din Nri sim ha dev se po ja vio u snu mo ga oca. 
Go spo din je bio u ve oma mir nom ra spo loženju, pro trljao je 
dlan Svo je ru ke po mom ocu i re kao: „Moj dra gi si ne, ti idi. 
Tvoj sin će os ta ti ov dje kod mo jih lo to so vih sto pa la.“ Na-
kon što je vi dio Go spo di na, moj otac po tpu no pre ne ražen 
po čeo je da oda je po što va nje, a on da je Go spo din Nri sim-
ha dev nes tao. Moj otac je sre tan re kao mom na dre đe nom 
da mo gu os ta ti i nas ta vi ti služiti ov dje. Ta ko đer sam zvao 
i in for mi rao os ta le čla no ve po ro di ce da se ni sam spre man 
ove go di ne po ja vi ti na bi lo ko joj vrsti ispi ti va nja. 

MO LIM TE PO MO ZI MI!
De epak Gup ta

se ja ko uzne mi rio jer su mu nje go vi ro di te lji do zvo li li da 
do đe u Mayapur na kon vi še nje go vih mol bi to kom du gog 
vre men skog pe ri oda, a sa da će pro pus ti ti kurs, kao i druš-
tvo sannyasi ja i dru gih sta ri jih uči te lja. 

 10. de cem bra 2006., dok je imao bha-
ktis has tri kurs u Mayapu ru, De epak Gup ta 
iz Del hi ja je na je dnom do bio ma le bo gi nje. 
Kon sul ti rao je tri lje ka ra – ale opa tu, ho me-
opa tu i ayur ved skog lje ka ra, ali sva tro ji ca 
su pot vrdi la is tu stvar: „odma raj se po tpu-
no u izo la ci ji naj ma nje 20 da na.“ De epak 
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Na kon što je ja ko pa tio 3 da na, De epak to je dnos ta vno 
vi še ni je mo gao to le ri ra ti, ta ko da je kre nuo u hram. Sti gao 
je baš na kon san dhya ara ti ja i stao is pred Go spo di na Nri-
sim ha de va re kav ši: „Dra gi Go spo di ne, po gle daj sa mo mo-
je ja dno sta nje (bo lje lo ga je ci je lo ti je lo i bio je po kri ven 
bo gi nja ma). Mo lim Te po mo zi mi.“ Za tim se pri klju čio re-
du za ma ha pra sa dam. Za pre pa šten pu ja ri, vi djev ši nje go-
vo sta nje, dao mu je ne što pra sa da ma i po zvao službe ni ka 
obez bje đe nja, ko ji ga je is pra tio van hra ma i re kao mu da 
se ne vra ća sa ta kvom za ra znom bo leš ću. De epak se vra tio 
u svo ju so bu de pri mi ran pri po mi sli da mo ra ova ko pa ti ti 
još 17 da na i vi še. U dva sa ta slje de ćeg ju tra De epak se 
pro bu dio osje ća ju ći se ve oma snažno, us tao je da se is tu-
ši ra i u nje go vu ra dost i izne na đe nje vi dio je da su bo gi-
nje po nje go vom ti je lu nes ta le, svi oži ljci su je dnos ta vno 
nes ta li. Pri sus tvo vao je cje lo ju tar njem pro gra mu bez tra ga 
bi lo ka kvog umo ra. De epak je re kao: „Stvar no sam ve oma 
za hva lan Go spo di nu Nri sim ha de vu za ono što je uči nio za 
me ne u sve toj dha mi. Spa sio mi je život. Ne mo gu vam re ći 
za bol ko ju sam imao, a On me je izli je čio u sa mo je dnom 
da nu.“

PI SMO AN DHA RU PE DE VI DA SI
- 3. OKTO BAR 2006.-

Ha re Krsna. Mo je ime je An dha ru pa da si, 
ini ci ra na od stra ne Sri la Prab hu pa da 1975. 
go di ne, Mi ami Flo ri da. Za mo li li su me da 
is pri čam svo ju pri ču ka ko sam izli je či la he-
pa ti tis C.

Lje ta 2004. go di ne Nje go va Sve tost 
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Jayapa ta ka Ma ha ra ja je po sje tio New Ra ma na Re ti hram 
u Alac hua Fl. Pri šla sam Ma ha ra ju i za mo li la ga za bla go-
slo ve za moj odla zak sa ovog svi je ta. Mo ja bo lest je he pa-
ti tis C, tre ćeg stu pnja fi  bro ze je tre. Išla sam na me di cin-
ski tre tman u tra ja nju od 48 se dmi ca sa sa mo 45% šan se 
da bu dem izli je če na i sa mno gim po pra tnim po ja va ma, 
Jayapa ta ka Ma ha ra ja mi je re kao: „Vi diš ovu stvar, do dir-
nu la je Go spo di na Nri sim ha de va u Mayapu ru“ a za tim je 
do ta knuo mo ju gla vu. Te no ći sam sa nja la da je mo je ti je lo 
za raženo gu bom i da je po če lo da nes ta je. Slje de ćeg ju tra 
ima la sam te le fon ski po ziv sa Uni ver zi te ta Flo ri da. Lje ka-
ri su mi re kli: „Čes ti ta mo ri je ši li ste se va šeg he pa ti ti sa C. 
Vi rus je pos tao ne rea kti van za sa mo 8 se dmi ca!“ Lje ka ri su 
bi li za pa nje ni na ro či to što sam ima la ge no tip I – smrto no-
sni tip he pa ti ti sa C. 

Ka da sam za po če la sa ovim tre tma nom mo li la sam se 
Go spo di nu Nri sim ha de vu sva kog da na: „Šta god Ti želiš, 
možeš me uze ti sa ovog svi je ta, a možeš me izli je či ti, šta 
mi sliš da tre ba, ali mi mo lim Te do pus ti da uvi jek bu dem 
uklju če na u tvom čis tom pre da nom služenju.“ Hva la Ti 
Go spo di ne što mi da ješ još je dnu šan su. 

Hva la na va šem vre me nu
Za hval na An dha ru pa da si
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IN SPI RA CI JA VLA DI NOG LJE KA RA

Dr. Bas hu dev Das je lje kar vla de Ban-
gla de ša. Nje go va dva de se to go diš nja kćer ka 
Mis tee Das, ko ja je stu dent me di ci ne, ja ko 
se ra zbo lje la u mar tu 2006. Di ja gno za joj je 
bi la - tu mor na jaj ni ku opa san po život. Do-
ve li su je u Mum bai gdje joj je za po če to li je-
če nje. Lje ka ri su us ko ro odus ta li. Dr. Das je 

oti šao po sje ti ti IS KCON-ov hram u Ju hu, gdje mu je je dan 
bha kta dao le tak o na do la ze ćem fes ti va lu Nri sim ha Ca tur-
da si ju u Mayapu ru, ko ji je on po sje tio. Ta mo je do bio ma lu 
knji gu o za ba va ma Go spo di na Nri sim ha de va u Mayapu ru. 
Pro či tao je u knji zi o ne kim ču de snim izlje če nji ma ko je je 
izveo Go spo din Nri sim ha dev i bio je ubi je đen da će mi loš-
ću Go spo di na Nri sim ha de va nje go va kćer ka bi ti izli je če na. 
Vra tio se na zad u Ban gla deš, kon ta kti rao je pu ja ri ja Go spo-
di na Nri sim ha de va u Mayapu ru i za mo lio ga da po nu di po-
se bnu pu ju Go spo di nu Nri sim ha de vu ka ko bi spa sio život 
svo je kćer ke. Zdrav lje Mis tee se odmah po če lo po prav lja ti. 
Sa da se ona pos te pe no vra ća svom nor mal nom sta nju. 

Bas hu dev Das je bio to li ko in spi ri ran mi loš ću Go spo di-
na Nri sim ha de va da je od štam pao knji gu Nje go vih za ba va 
i dis tri bu ri rao je u Ban gla de šu. 

Kaže: „Osje ćam da bi se sva ka oso ba tre ba la mo li ti Go-
spo di nu Nri sim ha de vu za svoj li čni i du ho vni ra zvoj.“
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ČU DO U MAYAPU RU

28. okto bra 2006., Cha kra varty Raj, če-
trna es to go diš nji sin Rad ha Kan ta Go pal Da-
sa i Pa dma Rad hi ke De vi da si je bio ra njen 
ka da se ra ke ta ras prsnu la u nje go vo li ce. 
Odmah je hi tno pre ve zen u bol ni cu. Lje ka-
ri su re kli da ima ope ko ti ne dru gog ste pe na 
na li cu i pre po ru či li su (1) pres vla če nje li ca 

odmah, (2) he mij sku obra du na kon 15 da na i (3) plas ti čnu 
ope ra ci ju na kon 6 mje se ci ili go di ne da na. 

Slje de ćeg ju tra, ro di te lji su za mo li li Pan ka jan ghri Prab-
hua da po nu di pu ju Go spo di nu Nri sim ha de vu za brzi opo-
ra vak Cha kra varty Ra ja, što je i uči nje no. 

Slje de ća 2 da na ležao je na kre ve tu bez mno go po kre ta 
i čak ni je mo gao da otvo ri svo je kap ke. Za tim je odve den 
u Dis ha očnu bol ni cu u Ba rac kpu ru gdje su ot kri li da je 
b je loo čni ca do bi la ope ko ti ne, a da su zje ni ce neo šte će ne. 
Sto ga, ne će bi ti pro ble ma sa nje go vim vi dom, a li je če nje 
od 15 da na će izli je či ti b je loo čni cu. 

2. no vem bra uju tro, Pa dma Rad hi ka de vi da si je pri šla 
svom gu ru ma ha ra ji, Nje go voj Sve tos ti Jayapa ta ka Swami-
ju i re kla mu šta se do go di lo. Na pra vio je ges tu na li cu da 
će se mo li ti za nje ga i sta vio je Nri sim ha ulje na nje no če lo. 
Is tog ju tra, Cha kra je odve den u Kal ku tu na li je če nje po-
vre da li ca. 

Na kon što je uju tro do bio miš lje nje u Apol lo bol ni ci, 
Cha kra varty je odve den u Ra ilway bol ni cu u Howra hu. Je-
dan od sta ri jih lje ka ra ga je pre gle dao i pot vrdio da je to 
ope ko ti na dru gog ste pe na i po slao ga u so bu za po če tno 
pres vla če nje li ca. Ali u ro ku od 3 mi nu ta, je dan od oso-
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blja je is trčao iz so be vi ču ći i uveo ro di te lje unu tra. Čim su 
ugle da li Cha kra vartya, ro di te lji su os ta li ta mo ska me nje ni, 
za ču đe ni i za pa nje ni. Tu je sta jao Cha kra smi ju ći se, bez 
tra ga bi lo ka kve po vre de ili oži ljka na nje go vom li cu!!!! 
Nri sim ha dev ki jay!

Ka da su tražili objaš nje nje, lje kar i dru gi pri su tni ni su 
mo gli da ti ni ka kav va lja ni ra zlog. Je dan od njih je re kao: 
“Možete oti ći na zad u svoj hram i pi ta ti Go spo di na o to me, 
‘yeh tho ap ke Bha ga van ka cha mat kar hai’ (ovo je ču do 
va šeg Go spo di na).“ 

Sva sla va Go spo di nu Nri sim ha de vu i sva sla va Sri Sri 
Rad ha Mad ha vi.

Pa dma rad hi ka De vi Da si
Di re ktor Bha kti ve dan ta na ci onal ne ško le

 Sri Mayapur

Bi lje ška: Ako je iko od bha kta imao ne kih raz mje na 
sa Go spo di nom Nri sim ha de vom iz IS KCON Srid ham 
Mayapu ra, mo lim in for mi raj te Nje go vu Sve tost Pan-
ka jan ghri Prab hua, ta ko da ih možemo obja vi ti slje-
de ći put. 

H.G. PAN KA JAN GRHI DAS BRA HMA CA RI,
Gla vni pu ja ri Go spo di na Nri sim ha de va,

IS KCON, Srid ha ma Mayapur,
Na dia, W.B. In dia. Pin: 741313,

Tel: (03472) 245 033,
E-Mail: pan ka jan ghri.ac bs@pamho.net
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